

100

СТАВРОПОЛЬСКИЙ СТАДИОН «ДИНАМО»

СОСТАВЫ КОМАНД

«Динамо» СТАВРОПОЛЬ

«Машук» ПЯТИГОРСК

Вратари

Владимир Малахов.  
Евгений Михайлов.

Игорь Цакоев.  
Виталий Ушаков.

Задачники

Юрий Зуев, Сергей Горб, Гусейн Гусейнов, Александр Рыбкин, Александр Никитин, Владимир Нигматулин, Вадим Андреев.

Анатолий Студнев, Михаил Корниенко, Александр Чугунов, Сергей Зименков, Виктор Костенко.

Нападающие

Николай Персук, Рудик Бабаян, Михаил Янцев.

Василий Бушуев, Виктор Ващенко, Владимир Штурмин.

Начальники команд

Тиранов Геннадий Иванович.

Бибилов Энвер Антонович.

Старшие тренеры

Мастер спорта, засл. тренер РСФСР  
Хахонов Валентин Михайлович.

Скрябин Дмитрий Григорьевич.

Тренеры

Мастер спорта Китин Владимир Васильевич.

Мастер спорта Никитин Владлен Сергеевич.

Стартовые составы команд будут переданы по радио стадиона.

Цена 10 коп.

ПЯТНИЦА

27

АПРЕЛЯ  
1979 Г.

42-Й ЧЕМПИОНАТ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
СРЕДИ КОМАНД ВТОРОЙ ЛИГИ

1-й круг

6-й тур

3-я зона

«Динамо» СТАВРОПОЛЬ —

«Машук» ПЯТИГОРСК

**ФУТБОЛ**

Начало в 18 час. 30 минут

Последующие три игры динамовцы Ставрополя проведут: 2 мая — в Саратове, 5 мая — в Чебоксарах и 8 мая — в Сызрани.

Очередная игра на нашем стадионе «Динамо» состоится 13 мая. Динамовцы краевого центра принимают команду «Спартак» Рязань.

У нас в гостях друзья-соперники.

## ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «МАШУК», ГОРОД ПЯТИГОРСК

За годы участия во второй лиге «Машук» имел такие результаты:

Годы	И	П	Н	П	Мячи	Очки	Место
1969	38	10	12	16	31—43	32	18
1970	42	17	16	9	52—36	50	5
1971	38	17	10	11	47—30	44	4
1972	36	18	6	12	54—42	42	5
1973	34	16	2	16	45—41	34	7
1974	40	17	10	13	43—40	44	8
1975	38	16	16	6	46—31	48	6
1976	40	28	7	5	60—21	63	1

Как видно из показателей соревнований за 1976 год, «Машук» — победитель зонального турнира. Сначала он был в тени. К девятому туру команда на тринадцатом месте. Но у «Машука» оказался на редкость стойкий характер. Его не смущали неудачи. До конца первого круга пятигорские футболисты проиграли всего один матч — в Таганроге. Но, приехав в Ростов, они сумели выиграть у «Ростсельмаша» и кончили I-й круг на третьем месте, после ставропольского «Динамо» (33 очка) и «Ростсельмаша», у которого к тому времени было 29 очков. А «Машук» имел в своем активе уже 28 очков.

Итак, в упорной многомесячной борьбе победил в зоне «Машук». А вот дальше у него не хватило... усилий! Кривбасс из Кривого Рога победил: в Пятигорске «Машук» выиграл 1:0. В ответном матче верх одержал «Кривбасс» — 2:0. Поскольку мячи роли не играли, был проведен дополнительный матч в Симферополе, который и выиграл «Кривбасс».

После этого «Машук» принял участие в турнире на звание чемпиона РСФСР. Турнир проводился в Сочи. В него были включены российские команды, занявшие в своих зонах первое и второе места.

ТАБЛИЦА ТУРНИРА

M	Команды	П	Н	П	Очки	Мячи
1.	«Искра» Смоленск	3	2	0	8	8—1
2.	«Уралмаш» Свердловск	3	2	0	8	5—1
3.	«Динамо» Ленинград	2	2	1	6	7—4
4.	«Ростсельмаш» Ростов	2	1	2	5	7—3
5.	СКА Хабаровск	1	1	3	3	6—16
6.	«Машук» Пятигорск	0	0	5	0	2—10

В 1977 г. «Машук» занял восьмое место (16 побед, 12 ничьих, 12 поражений — 44 очка). В прошедшем сезоне «Машук» доказал, что является одним из сильнейших коллективов зоны: второе место в зоне является ярким свидетельством такого определения (27 побед, 9 ничьих, 10 поражений — 63 очка).

В первом круге 1978 г. динамовцы Ставрополя победили 2:1, в Пятигорске такой же счет в пользу хозяев поля.

Сегодня в 3-й зоне встречаются:

- «Торпедо» Владимир
- «Волга» Горький
- «Химик» Дзержинск
- «Спартак» Рязань
- «Ревтруд» Тамбов
- «Новолипецк» Липецк
- «Спартак» Орел
- «Уралан» Элиста
- «Дружба» Майкоп
- «Торпедо» Таганрог
- «Цемент» Новороссийск
- «Ростсельмаш» Ростов
- «Знамя труда» Орехово-Зуево
- «Сталь» Чебоксары
- «Турбина» Сызрань
- «Сокол» Саратов
- «Динамо» Махачкала
- «Волгарь» Астрахань

## Аргентина-78

## Цифры и факты

- в составах команд выступили 276 игроков. Все 22 футболиста Франции приняли участие в трех играх своей сборной. Меньше всех — по 14 игроков, использовали сборные Мексики и Ирана;
- максимальное количество — по семи — провели призеры чемпионата. Во всех этих матчах без замен играли 17 футболистов. С учетом дополнительного времени в финальном матче по 11 часов провели на поле шесть аргентинцев (Филлал, Гальван, Ольгин, Пассарелла, Тарантини и Кемпес) и три голландца (Крол, Керкхоф и Ренсенбринк);
- на счету лучшего бомбардира — аргентинца Кемпеса шесть забитых голов, по пяти мячей забили Кубиллас (Перу) и Ренсенбринк (Голландия), по четыре — Луке (Аргентина) и Кранкль (Австрия), по три Росси (Италия), Руммениге (ФРГ), Дирсеу, Роберто (Бразилия) и Реп (Голландия). По два гола на счету десяти игроков, по одному мячу забили 40 футболистов;
- самое большое количество предупреждений — девять, получили игроки Бразилии. Футболистам пяти команд предъявлены желтые карточки.

## НА ФУТБОЛЬНОЙ ОРБИТЕ

- по свидетельству газеты «Нью-Йорк таймс», руководство ньюйоркского «Космоса» предложило Иохану Круиффу 5 миллионов долларов за согласие подписать двухгодичный контракт с этим клубом. «Если сам мистер Круифф и сумеет устоять против такого соблазна, — комментирует газета, — то миссис Круифф вряд ли»;
- в футбольных клубах Греции, входящей в одну группу с СССР в отборочном турнире на первенство Европы, насчитывается 25 зарубежных футболистов, в том числе 8 аргентинцев, в 13 клубах используются зарубежные тренеры;
- в настоящее время четыре футболиста сборной Аргентины, завоевавшие чемпионский титул на последнем чемпионате мира, играют в английских клубах: Ардилес и Вилла выступают за «Ботенхэм хотспэрс», Тарантиниза «Бирмингем-сити» и Сабелла — за «Шеффилд юнайтед»;
- в Вене, на ежегодном празднике газеты «Фольксштимме», приглашенный в качестве почетного гостя прославленный советский вратарь Лев Яшин высказал уверенность, что советский футбол в настоящее время уже сумел, в основном, преодолеть проблемы смены поколений и находится на подъеме. Яшин сказал, что не знает, сможет ли сборная СССР добиться крупных успехов уже в нынешнем цикле розыгрыша чемпионата Европы, но убежден, что она проявит себя с лучшей стороны в мировом чемпионате 1982 г.